
Tableau 5

Q19A

Q19B

Revenu en milliers de $
< 20 20 - 35 35 - 60 OVOA

L'URSS est une menace 
militaire? 

menace 35% 25% 28% 14%
pas de menace 65% 75% 72% 86%
États-Unis sont une 

menace militaire? 
menace 22% 1 5% 1 3% 1 1%
pas de menace 78% 85% 87% 89%
Le Japon est une menace 

militaire? 
menace 24% 1 0% 10% 9%
pas de menace 76% 90% 90% 91%
L'Allemagne est une 

menace militaire? 
menace 1 9% 17% 1 1% 1 1%
pas de menace 81% 83% 89% 89%
La Chine est une menace 

militaire? 
menace 34% 21% 25% 22%
pas de menace 66% 79% 75% 78%
L'URSS est une menace 

économique? 
menace 23% 1 6% 1 1% 8%
pas de menace 77% 84% 89% 92%
Etats-Unis sont une 

menace économique? 
menace 73% 69% 76% 75%
pas de menace 27% 31% 24% 25%
Le Japon est une menace 

économique? 
menace 67% 68% 75% 72%
pas de menace 33% 32% 25% 28%
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